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Allah        a les noms parfaits,  

c’est-à-dire les noms qui indiquent la perfection.  

Tous les noms de Dieu sont parfaits,  

chacun de Ses noms indique la perfection.  

A l’approche du mois béni de Ramadan…………………    

réalise ce beau tableau en tissage de papier,  

avec 99 Noms parfaits de Dieu.  

Tu pourras ainsi embellir ta maison,  

     tout en recherchant les bénédictions (la barakah)  

par les noms honorés de Dieu.  

  Ce sera aussi un moyen de les mémoriser. 

99 Noms parfaits de Dieu
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  d’1 paire de ciseaux, 

  d’1 règle, 

  de colle, 

  d’1 crayon à papier, 

  d’1 papier (A) A3 cartonné de ton choix pour le 

fond du tableau, 

  d’1 joli papier (B) A3, qui servira de base pour le 

tissage,  

  de papiers (C) A4 de couleur(s) différente(s) du 

papier (B) pour les bandes à tisser, 

  de modèles imprimés (pages 9 à 14 selon le modèle), 

 d’1 feuille autocollante A4 pour imprimante, 

 de modèles imprimés en recto-verso (pages 15-16), 

  d’éléments de décoration (strass…). 

Tu auras besoin :

 
Si tu n’en as pas, il suffit de 

rassembler 2 jolis papiers A4 

avec du ruban adhésif ! 
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Pour commencer, prépare tes papiers comme ci-dessous. 

Suis maintenant les étapes du tissage pas à pas.

C 2 cm 

17 x A4 

Dans les 2 papiers A4 (C), découpe dans la longueur, 17 bandes horizontales de 2 cm de large. 

A 
COLLE 

B 

Mets de la colle sur le papier B, au-dessus du pli, puis colle le papier B au centre du papier cartonné A 

Dans le papier A3 (B),  

découpe sur une bande de 1,7 cm de large 

sur toute la longueur pour obtenir un 

rectangle de 28 x 42 cm. 

Fais 1 pli horizontal à 4 cm du bord supérieur, puis 
découpe 7 bandes verticales de 4,5 cm de large 

jusqu’au pli, sans le dépasser 

B 

4,5 cm 

28 cm 

4 cm 

28 cm 1,7 cm 

A3 

B 

Avec le papier qui reste découpe des bandes de 

0,85 cm de large pour faire le cadre du tableau :  

2 bandes de 29,7 cm  

et 4 bandes de 21 cm de long. 

2 cm 
29,7 cm 

29,7 cm 



 

 

         APBIF.fr                                                          4 
 

  

 

  

1. Prend une première bande horizontale, passe-la en dessous de la première bande verticale,
puis au-dessus de la suivante, et continue ainsi en alternant à chaque bande verticale. Avance la 
bande jusqu’au bout pour qu’elle dépasse de la même longueur des deux côtés. Pousse-la vers 

le haut, et reserre les bandes verticales, pour que le tissage soit bien sérré. 

2. Prends la deuxième bande horizontale et fais l’inverse pour le tissage : passe d'abord au-
dessus de la première bande verticale, puis en dessous de la suivante, et continue ainsi 

jusqu'au bout. Ajuste bien la bande pour que tout soit bien serré. Colle ensuite les 2 
extrémités "dessus" sur le support pour maintenir en place.                                          

Continue le tissage avec les bandes horizontales 3, 4, 5 et 6,  sans oublier de coller les 
extrémités "dessus" des bandes 4 et 6.

Suis maintenant pas à pas, 

les étapes du tissage des bandes horizontales. 
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3. Pour les bandes horizontales 7 à 11 : continue le tissage en alternant, sauf au milieu où les 
bandes horizontales restent en dessous des bandes verticales 3, 4 et 5. 

Pour les bandes horizontales restantes, 12 à 17,  reprend le tissage en alternant dessus / 
dessous sur toute la ligne, sans oublier d'ajuster les bandes pour que le tissage soit bien serré                                                      

et de coller les extrémités "dessus" (des bandes 12, 14 et 16) sur le support.   

4. Pour encadrer le tableau, colle autour du tableau selon ton choix :                                   
- soit les bandes prédécoupées pour le cadre,                                                                                  

- soit les modèles imprimés "cadre" (page 12, 13 ou 14, selon la couleur choisie).                                             
Le cadre permet de cacher les parties des bandes qui dépassent.  
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5. Puis colle aux 4 coins, les modèles imprimés a et b en haut, puis b et c en bas. 
Rajoute ensuite au centre du tissage, la grande étiquette avec le Nom honoré de 
Dieu, et en haut, le texte en arabe (page 9, 10 ou 11 selon les couleurs choisies). 

6. Enfin, pour terminer ton tableau, colle, comme sur l'image, une par une, dans les cases du tissage, 
de haut en bas et de doite à gauche, les étiquettes, avec les Noms parfaits de Dieu, imprimées en 

recto-verso (pages 15- 16), en suivant l'ordre des numéros indiqués au dos.                                        
Pour la 1ère et la dernière ligne, laisse vide la 1ère et la dernière case.
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  7. Tu peux réaliser un tableau multicolore en utilisant des bandes horizontales de 
différentes couleurs, comme sur l'image.

8. Tu peux aussi réaliser le TABLEAU SANS TISSAGE DE PAPIER, en collant directement sur le papier 

A3 cartonné, les papiers « cadre » prédécoupés (ou les modèles imprimés « cadre ») ainsi que les 
modèles imprimés « coin » (a et b en haut, c et d en bas).  
Réalise ensuite un quadrillage au crayon léger, afin d’obtenir les cases dans lesquelles tu colleras 
les étiquettes des Noms Parfaits de Dieu. Pour cela, trace à partir de 4,5 cm du bord supérieur, 18 
traits horizontaux espacés de 2 cm. Puis trace 6 traits verticaux espacés de 4 cm.  
Colle au centre du quadrillage le Nom honoré        . Puis, colle dans les cases, les étiquettes 
numérotées, une à une, de haut en bas, et de droite à gauche, en suivant l’ordre des numéros 
indiqués au dos. Pour la 1ère et la dernière ligne, laisse vide la 1ère et la dernière case. 
Finalise ton tableau par le collage en haut, du texte en arabe.   
  

A3 
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BRAVO ! 

Ton magnifique TABLEAU avec les  

99 NOMS PARFAITS DE DIEU est terminé ! 

Tu peux le décorer à ta guise avec les embellissements de ton choix ! 

Modèle de tableau avec les 

bandes horizontales rouges 

Modèle de tableau avec les bandes 

horizontales multicolores 

Modèle de tableau 

sans tissage de papier 
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Modèles à imprimer (rouge/ vert/ or)

« coin » 

c
« coin » 

d

« coin » 

a

« coin » 

b
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Modèles à imprimer (rose/ vert/ or)

« coin » 

a
« coin » 

b

« coin » 

c

« coin » 

d
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Modèles à imprimer (orange/ bleu/ or)

« coin » 

c

« coin » 

d

« coin » 

a

« coin » 

b
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Modèles « cadre » à imprimer (rouge/ vert/ or)



APBIF.fr                                                       13 

Modèles « cadre » à imprimer (rose/ vert/ or)
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Modèles « cadre » à imprimer (orange/ bleu/ or)
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Modèle « étiquettes Noms » à imprimer RECTO
(papier autocollant pour imprimante)
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Pour faciliter le découpage, sépare d’abord les bandes horizontales, 
puis découpe les étiquettes avec les noms honorés, une à une. 

Colle-les au fur et à mesure pour ne pas les perdre ou les faire tomber.

Modèle « étiquettes numéros » à imprimer au VERSO
(papier autocollant pour imprimante)

1                     2                   3                   4                    5                    6

7                     8                    9                 10                  11                 12

13                 14                  15                16                  17                 18

19                   20                21               22                   23                24

25                 26                 27                28                  29                 30

31                 32                 33                34                   35                36

37                 38                 39                40                 41                 42

43                 44                 45                46                  47                 48

49                 50                 51                 52                 53                 54

55                56                  57                 58                59                  60

61                62                  63                64                 65                  66

67                68                  69                70                  71                  72

73                74                  75                76                  77                  78

79                 80                81               82                               83          

84                              85                86                  87                 88

89                  90                   91                 92                  93                 94

95                  96                  97                 98
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